
Sicherheitsdokument für die Aufblasbare Gymnastikmatte 

Produktbeschreibung: 

Die aufblasbare Gymnastikmatte ist eine vielseitig einsetzbare Trainingsmatte, die sich ideal 

für Turnen, Fitness, Yoga, Pilates oder Reha-Übungen eignet. Sie bietet eine stabile und 

elastische Oberfläche, die optimalen Komfort und Sicherheit beim Training gewährleistet. 

Mit der im Lieferumfang enthaltenen elektrischen Pumpe kann die Matte schnell 

aufgeblasen und entleert werden. Die wasserfeste Oberfläche erlaubt den Einsatz sowohl im 

Innen- als auch im Außenbereich. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. General Safety: 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Zubehörteile, insbesondere die elektrische Luftpumpe, auf 

einwandfreie Funktion geprüft sind, bevor Sie die Matte benutzen. 

   - Nur auf ebenen Flächen verwenden, um das Risiko von Verletzungen durch Umkippen 

oder Abrutschen zu minimieren. 

   - Lassen Sie Kinder die Matte nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen. 

2. Benutzung der Elektrischen Luftpumpe: 

   - Vermeiden Sie Überhitzung: Lassen Sie die Pumpe nicht länger als 10 Minuten 

ununterbrochen laufen. Erlauben Sie Abkühlzeiten zwischen den Betriebszyklen. 

   - Nur für den Innengebrauch: Die elektrische Pumpe sollte nicht im Freien während 

widriger Wetterbedingungen verwendet werden. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig das Stromkabel und den Stecker auf sichtbare Schäden. Bei 

Beschädigungen darf die Pumpe nicht verwendet werden. 

3. Aufblasen und Entleeren: 

   - Pumpe regelmäßig warten, um optimale Leistung sicherzustellen. 

   - Die Matte darf nicht übermäßig aufgeblasen werden, um Schäden an Material und 

Nähten zu vermeiden. Folgen Sie den Hinweisen zur optimalen Druckbefüllung in der 

Bedienungsanleitung. 

4. Pflege und Wartung: 

   - Die wasserfeste Oberfläche ermöglicht eine einfache Reinigung mit einem milden 

Reinigungsmittel und einem weichen Tuch. 

   - Lagern Sie die Matte trocken und schützen Sie sie vor direkter Sonneneinstrahlung, um 

Materialverschleiß zu minimieren. 

5. Reparaturen: 

   - Das im Lieferumfang enthaltene Reparatur-Kit ermöglicht kleine Reparaturen. Stellen Sie 

sicher, dass der betroffene Bereich trocken und sauber ist, bevor Sie die Flicken anbringen. 

   - Bei größeren Schäden oder Undichtigkeiten, die nicht behoben werden können, 

wenden Sie sich an den Kundendienst. 



Transport und Lagerung: 

- Benutzen Sie die mitgelieferte Tasche zur sicheren und platzsparenden Aufbewahrung 

der zusammengerollten Matte. 

- Verwenden Sie das Befestigungsband, um die Matte im zusammengerollten Zustand fixiert 

zu halten, und transportieren Sie sie mit den vorgesehenen Tragegriffen. 

Der Lieferumfang beinhaltet: 

- Aufblasbare Gymnastikmatte 

- Elektrische Luftpumpe mit Netzbetrieb und 4 verschiedenen Aufsätzen 

- Reparatur-Kit (2 farblich passende Flicken, 1 Kleber, 1 Tool) 

- Befestigungsband für den zusammengerollten Zustand 

- Aufbewahrungstasche 

Für eine sichere Nutzung und die Langlebigkeit des Produktes, bitten wir, alle angegebenen 

Sicherheitshinweise sorgfältig zu beachten. 

  



Safety Document for the Inflatable Exercise Mat 

Product Description: 

The inflatable exercise mat is a versatile training mat that is ideal for gymnastics, fitness, 

yoga, Pilates, or rehabilitation exercises. It features a stable and resilient surface that 

ensures optimal comfort and safety during workouts. The mat can be quickly inflated and 

deflated using the electric pump included in the package. The waterproof surface allows for 

use both indoors and outdoors. 

Important safety instructions: 

1. General Safety: 

   - Make sure all accessories, especially the electric air pump, are in good working order 

before using the mat. 

   - Use only on level surfaces to minimize the risk of injury from tipping over or slipping. 

   - Allow children to use the mat only under adult supervision. 

2. Using the Electric Air Pump: 

   - Avoid overheating: Do not let the pump run continuously for more than 10 minutes. 

Allow it to cool down between operating cycles. 

   - For indoor use only: The electric pump should not be used outdoors in adverse weather 

conditions. 

   - Regularly inspect the power cord and plug for visible damage. Do not use the pump if it is 

damaged. 

3. Inflating and Deflating: 

   - Service the pump regularly to ensure optimal performance. 

   - Do not overinflate the mat to avoid damaging the material and seams. Follow the 

instructions for optimal inflation pressure in the user manual. 

4. Care and Maintenance: 

   - The water-resistant surface makes it easy to clean with a mild detergent and a soft cloth. 

   - Store the mat in a dry place and protect it from direct sunlight to minimize wear and tear. 

5. Repairs: 

   - The repair kit included in the package allows you to make minor repairs. Make sure the 

affected area is dry and clean before applying the patches. 

   - For major damage or leaks that cannot be repaired, please contact customer service. 

Transport and Storage: 

- Use the included bag to store the rolled-up mat safely and in a space-saving manner. 

- Use the fastening strap to keep the mat secure while rolled up, and carry it using the 

handles provided. 

The package includes: 

- Inflatable exercise mat 



- Electric air pump with AC power supply and 4 different nozzles 

- Repair kit (2 color-matched patches, 1 adhesive, 1 tool) 

- Strap for securing the mat when rolled up 

- Storage bag 

To ensure safe use and the longevity of the product, please carefully follow all safety 

instructions provided. 

  



Fiche de sécurité du tapis de gymnastique gonflable 

Description du produit : 

Le tapis de gymnastique gonflable est un tapis d'entraînement polyvalent, idéal pour la 

gymnastique, le fitness, le yoga, le Pilates ou les exercices de rééducation. Il offre une 

surface stable et élastique qui garantit un confort et une sécurité optimaux pendant 

l'entraînement. Grâce à la pompe électrique fournie, le tapis peut être gonflé et dégonflé 

rapidement. Sa surface imperméable permet une utilisation aussi bien à l'intérieur qu'à 

l'extérieur. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. Consignes générales de sécurité : 

   - Assurez-vous que tous les accessoires, en particulier la pompe à air électrique, 

fonctionnent correctement avant d'utiliser le matelas. 

   - Utilisez-le uniquement sur des surfaces planes afin de réduire au minimum le risque de 

blessures dues à un renversement ou à un glissement. 

   - Ne laissez les enfants utiliser le matelas que sous la surveillance d'un adulte. 

2. Utilisation de la pompe à air électrique : 

   - Évitez la surchauffe : ne laissez pas la pompe fonctionner sans interruption pendant plus 

de 10 minutes. Prévoyez des temps de refroidissement entre les cycles de fonctionnement. 

   - Usage intérieur uniquement : la pompe électrique ne doit pas être utilisée à l'extérieur 

par mauvais temps. 

   - Vérifiez régulièrement que le câble d'alimentation et la fiche ne présentent pas de 

dommages visibles. En cas de dommages, la pompe ne doit pas être utilisée. 

3. Gonflage et dégonflage : 

   - Entretenez régulièrement la pompe pour garantir un fonctionnement optimal. 

   - Ne gonflez pas excessivement le matelas afin d'éviter d'endommager le matériau et les 

coutures. Suivez les instructions relatives à la pression de gonflage optimale indiquées dans 

le mode d'emploi. 

4. Entretien et maintenance : 

   - La surface imperméable permet un nettoyage facile à l'aide d'un détergent doux et d'un 

chiffon doux. 

   - Rangez le tapis dans un endroit sec et protégez-le des rayons directs du soleil afin de 

minimiser l'usure du matériau. 

5. Réparations : 

   - Le kit de réparation fourni permet d'effectuer de petites réparations. Assurez-vous que la 

zone concernée est sèche et propre avant d'appliquer les rustines. 

   - En cas de dommages importants ou de fuites qui ne peuvent être réparés, veuillez 

contacter le service clientèle. 



Transport et rangement : 

- Utilisez le sac fourni pour ranger le tapis enroulé en toute sécurité et sans encombrement. 

- Utilisez la sangle de fixation pour maintenir le tapis en place une fois enroulé, et 

transportez-le à l'aide des poignées prévues à cet effet. 

Le contenu de la livraison comprend : 

- Tapis de gymnastique gonflable 

- Pompe à air électrique alimentée sur secteur avec 4 embouts différents 

- Kit de réparation (2 rustines de couleur assortie, 1 colle, 1 outil) 

- Sangle de fixation pour le maintenir enroulé 

- Sac de rangement 

Pour garantir une utilisation en toute sécurité et la longévité du produit, nous vous prions 

de bien vouloir respecter scrupuleusement toutes les consignes de sécurité indiquées. 

  



Scheda di sicurezza per il tappetino gonfiabile da ginnastica 

Descrizione del prodotto: 

Il tappetino gonfiabile da ginnastica è un tappetino da allenamento versatile, ideale per la 

ginnastica, il fitness, lo yoga, il pilates o gli esercizi di riabilitazione. Offre una superficie 

stabile ed elastica che garantisce comfort e sicurezza ottimali durante l'allenamento. Grazie 

alla pompa elettrica inclusa nella confezione, il tappetino può essere gonfiato e sgonfiato 

rapidamente. La superficie impermeabile ne consente l'utilizzo sia all'interno che 

all'esterno. 

Importanti avvertenze di sicurezza: 

1. Sicurezza generale: 

   - Assicurarsi che tutti gli accessori, in particolare la pompa elettrica, funzionino 

correttamente prima di utilizzare il materassino. 

   - Utilizzare solo su superfici piane per ridurre al minimo il rischio di lesioni dovute a 

ribaltamenti o scivolamenti. 

   - Consentire ai bambini di utilizzare il materassino solo sotto la supervisione di un adulto. 

2. Utilizzo della pompa elettrica: 

   - Evitare il surriscaldamento: non lasciare la pompa in funzione ininterrottamente per più 

di 10 minuti. Prevedere dei tempi di raffreddamento tra un ciclo di funzionamento e l'altro. 

   - Solo per uso interno: la pompa elettrica non deve essere utilizzata all'aperto in caso di 

condizioni meteorologiche avverse. 

   - Controllare regolarmente il cavo di alimentazione e la spina per verificare che non 

presentino danni visibili. In caso di danni, la pompa non deve essere utilizzata. 

3. Gonfiaggio e sgonfiaggio: 

   - Effettuare una manutenzione regolare della pompa per garantire prestazioni ottimali. 

   - Non gonfiare eccessivamente il materassino per evitare danni al materiale e alle cuciture. 

Seguire le indicazioni relative alla pressione di gonfiaggio ottimale riportate nel manuale 

d'uso. 

4. Cura e manutenzione: 

   - La superficie impermeabile consente una facile pulizia con un detergente delicato e un 

panno morbido. 

   - Conservare il tappetino in un luogo asciutto e proteggerlo dall'esposizione diretta alla 

luce solare per ridurre al minimo l'usura del materiale. 

5. Riparazioni: 

   - Il kit di riparazione incluso nella confezione consente di effettuare piccole riparazioni. 

Assicurarsi che l'area interessata sia asciutta e pulita prima di applicare le toppe. 

   - In caso di danni più estesi o perdite che non possono essere risolti, contattare il servizio 

clienti. 



Trasporto e conservazione: 

- Utilizzare la custodia in dotazione per riporre il tappetino arrotolato in modo sicuro e 

salvaspazio. 

- Utilizzare la fascia di fissaggio per tenere fermo il tappetino quando è arrotolato e 

trasportarlo utilizzando le maniglie previste a tale scopo. 

La confezione include: 

- Tappetino da ginnastica gonfiabile 

- Pompa elettrica con alimentazione a rete e 4 diversi beccucci 

- Kit di riparazione (2 toppe in tinta, 1 colla, 1 attrezzo) 

- Cinghia di fissaggio per riporlo arrotolato 

- Borsa per riporlo 

Per garantire un utilizzo sicuro e la durata del prodotto, vi preghiamo di seguire 

attentamente tutte le istruzioni di sicurezza riportate. 

  



Documento de seguridad para la colchoneta de gimnasia hinchable 

Descripción del producto: 

La colchoneta de gimnasia hinchable es una colchoneta de entrenamiento versátil, ideal 

para la gimnasia, el fitness, el yoga, el pilates o los ejercicios de rehabilitación. Ofrece una 

superficie estable y elástica que garantiza una comodidad y seguridad óptimas durante el 

entrenamiento. Con la bomba eléctrica incluida en el suministro, la colchoneta se puede 

inflar y desinflar rápidamente. Su superficie impermeable permite su uso tanto en 

interiores como en exteriores. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. Seguridad general: 

   - Asegúrese de que todos los accesorios, en especial la bomba de aire eléctrica, funcionen 

correctamente antes de utilizar la colchoneta. 

   - Utilícela únicamente sobre superficies planas para minimizar el riesgo de lesiones por 

vuelco o deslizamiento. 

   - Permita que los niños utilicen la colchoneta solo bajo la supervisión de un adulto. 

2. Uso de la bomba de aire eléctrica: 

   - Evite el sobrecalentamiento: no deje la bomba en funcionamiento ininterrumpido 

durante más de 10 minutos. Deje que se enfríe entre ciclos de funcionamiento. 

   - Solo para uso en interiores: la bomba eléctrica no debe utilizarse al aire libre en 

condiciones meteorológicas adversas. 

   - Compruebe periódicamente que el cable de alimentación y el enchufe no presenten 

daños visibles. Si se detectan daños, no utilice la bomba. 

3. Inflado y desinflado: 

   - Realice un mantenimiento periódico de la bomba para garantizar un rendimiento óptimo. 

   - No se debe inflar la colchoneta en exceso para evitar daños en el material y las costuras. 

Siga las instrucciones sobre la presión de inflado óptima que figuran en el manual de 

instrucciones. 

4. Cuidado y mantenimiento: 

   - La superficie impermeable permite limpiarla fácilmente con un detergente suave y un 

paño suave. 

   - Guarde la alfombrilla en un lugar seco y protéjala de la luz solar directa para minimizar el 

desgaste del material. 

5. Reparaciones: 

   - El kit de reparación incluido en el paquete permite realizar pequeñas reparaciones. 

Asegúrese de que la zona afectada esté seca y limpia antes de colocar los parches. 

   - En caso de daños importantes o fugas que no se puedan reparar, póngase en contacto con 

el servicio de atención al cliente. 



Transporte y almacenamiento: 

- Utilice la bolsa incluida para guardar la esterilla enrollada de forma segura y que ocupe 

poco espacio. 

- Utilice la cinta de sujeción para mantener la esterilla fija una vez enrollada y transpórtela 

con las asas previstas para ello. 

El contenido del paquete incluye: 

- Colchoneta de gimnasia hinchable 

- Bomba eléctrica con alimentación de red y 4 boquillas diferentes 

- Kit de reparación (2 parches del mismo color, 1 pegamento, 1 herramienta) 

- Cinta de sujeción para enrollarla 

- Bolsa de almacenamiento 

Para garantizar un uso seguro y la durabilidad del producto, le rogamos que respete 

escrupulosamente todas las instrucciones de seguridad indicadas. 

  



Документ за безопасност за надуваемия гимнастически мат 

Описание на продукта: 

Надуваемият гимнастически мат е многофункционален тренировъчен мат, който е 

идеален за гимнастика, фитнес, йога, пилатес или рехабилитационни упражнения. 

Той предлага стабилна и еластична повърхност, която осигурява оптимален комфорт 

и безопасност по време на тренировка. С помощта на електрическата помпа, 

включена в комплекта, постелката може бързо да се надуе и изпусне. 

Водоустойчивата повърхност позволява използването ѝ както на закрито, така и на 

открито. 

Важни указания за безопасност: 

1. Общи мерки за безопасност: 

   - Преди да използвате матрака, се уверете, че всички принадлежности, и по-

специално електрическата помпа, са проверени за изправна работа. 

   - Използвайте матрака само върху равни повърхности, за да сведете до минимум 

риска от наранявания вследствие на преобръщане или изплъзване. 

   - Позволете на децата да използват матрака само под надзора на възрастен. 

2. Използване на електрическата въздушна помпа: 

   - Избягвайте прегряване: Не оставяйте помпата да работи непрекъснато повече от 

10 минути. Осигурете време за охлаждане между работните цикли. 

   - Само за вътрешна употреба: Електрическата помпа не трябва да се използва на 

открито при неблагоприятни метеорологични условия. 

   - Редовно проверявайте захранващия кабел и щепсела за видими повреди. При 

наличие на повреди помпата не трябва да се използва. 

3. Надуване и изпускане на въздуха: 

   - Поддържайте помпата редовно, за да гарантирате оптимална работа. 

   - Не надувайте матрака прекалено, за да избегнете повреда на материала и 

шевовете. Спазвайте указанията за оптимално налягане, посочени в ръководството 

за експлоатация. 

4. Грижи и поддръжка: 

   - Водоустойчивата повърхност позволява лесно почистване с мек препарат и мека 

кърпа. 

   - Съхранявайте постелката на сухо място и я предпазвайте от пряка слънчева 

светлина, за да сведете до минимум износването на материала. 

5. Ремонти: 

   - Комплектът за ремонт, включен в комплекта, позволява извършването на дребни 

поправки. Уверете се, че засегнатата зона е суха и чиста, преди да поставите 

кръпките. 

   - При по-големи повреди или течове, които не могат да бъдат отстранени, се 

обърнете към службата за обслужване на клиенти. 



Транспортиране и съхранение: 

- Използвайте приложената чанта за безопасно и компактно съхранение на навития 

килим. 

- Използвайте лентата за закрепване, за да задържите килима в навито състояние, и 

го пренасяйте с предвидените дръжки. 

В комплекта са включени: 

- Надуваема гимнастическа постелка 

- Електрическа помпа за въздух с захранване от електрическата мрежа и 4 различни 

накрайника 

- Комплект за ремонт (2 кръпки в подходящ цвят, 1 лепило, 1 инструмент) 

- Лента за фиксиране в навито състояние 

- Чанта за съхранение 

За да се гарантира безопасното използване и дългият експлоатационен живот на 

продукта, молим да спазвате стриктно всички посочени указания за безопасност. 

  



Bezpečnostní pokyny pro nafukovací gymnastickou podložku 

Popis produktu: 

Nafukovací gymnastická podložka je univerzální tréninková podložka, která se ideálně hodí 

pro gymnastiku, fitness, jógu, pilates nebo rehabilitační cvičení. Nabízí stabilní a pružný 

povrch, který zajišťuje optimální pohodlí a bezpečnost při tréninku. Díky elektrické pumpě, 

která je součástí balení, lze podložku rychle nafouknout a vyfouknout. Voděodolný povrch 

umožňuje použití jak v interiéru, tak i venku. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. Obecné bezpečnostní pokyny: 

   - Před použitím podložky se ujistěte, že všechny součásti, zejména elektrická vzduchová 

pumpa, jsou v bezvadném stavu. 

   - Používejte pouze na rovném povrchu, abyste minimalizovali riziko úrazu v důsledku 

převrácení nebo sklouznutí. 

   - Děti smí podložku používat pouze pod dohledem dospělé osoby. 

2. Používání elektrické vzduchové pumpy: 

   - Zabraňte přehřátí: Nenechávejte pumpu běžet nepřetržitě déle než 10 minut. Mezi 

jednotlivými provozními cykly nechte pumpu vychladnout. 

   - Pouze pro vnitřní použití: Elektrickou pumpu nepoužívejte venku za nepříznivých 

povětrnostních podmínek. 

   - Pravidelně kontrolujte napájecí kabel a zástrčku, zda nevykazují viditelné poškození. V 

případě poškození nesmí být čerpadlo používáno. 

3. Nafukování a vyfukování: 

   - Čerpadlo pravidelně udržujte, abyste zajistili jeho optimální výkon. 

   - Podložku nesmíte nadměrně nafouknout, abyste předešli poškození materiálu a švů. 

Dodržujte pokyny pro optimální tlak uvedené v návodu k použití. 

4. Péče a údržba: 

   - Voděodolný povrch umožňuje snadné čištění pomocí jemného čisticího prostředku a 

měkkého hadříku. 

   - Rohož skladujte na suchém místě a chraňte ji před přímým slunečním zářením, abyste 

minimalizovali opotřebení materiálu. 

5. Opravy: 

   - Sada na opravy, která je součástí dodávky, umožňuje provádět drobné opravy. Před 

nalepením záplat se ujistěte, že je poškozené místo suché a čisté. 

   - V případě větších poškození nebo netěsností, které nelze opravit, se obraťte na 

zákaznický servis. 

Přeprava a skladování: 

- K bezpečnému a prostorově úspornému uložení srolované podložky použijte přiloženou 

tašku. 



- Pomocí upevňovacího pásku zajistěte podložku ve srolovaném stavu a přepravujte ji 

pomocí určených úchytů. 

Součástí balení je: 

- Nafukovací gymnastická podložka 

- Elektrická pumpa s napájením ze sítě a 4 různými nástavci 

- Opravná sada (2 barevně ladící záplaty, 1 lepidlo, 1 nástroj) 

- Páska k upevnění srolované podložky 

- Úložná taška 

Pro bezpečné používání a dlouhou životnost výrobku prosíme, abyste pečlivě dodržovali 

všechny uvedené bezpečnostní pokyny. 

  



Sikkerhedsdokument for den oppustelige gymnastikmåtte 

Produktbeskrivelse: 

Den oppustelige gymnastikmåtte er en alsidig træningsmåtte, der er ideel til gymnastik, 

fitness, yoga, pilates eller genoptræningsøvelser. Den har en stabil og elastisk overflade, der 

sikrer optimal komfort og sikkerhed under træningen. Med den medfølgende elektriske 

pumpe kan måtten hurtigt pustes op og tømmes. Den vandtætte overflade gør det muligt at 

bruge den både indendørs og udendørs. 

Vigtige sikkerhedshenvisninger: 

1. Generelle sikkerhedsforanstaltninger: 

   - Sørg for, at alt tilbehør, især den elektriske luftpumpe, er kontrolleret og fungerer 

korrekt, inden du tager måtten i brug. 

   - Brug kun måtten på et plant underlag for at minimere risikoen for skader som følge af, at 

den vælter eller glider. 

   - Lad kun børn bruge måtten under opsyn af en voksen. 

2. Brug af den elektriske luftpumpe: 

   - Undgå overophedning: Lad ikke pumpen køre uafbrudt i mere end 10 minutter. Sørg for 

afkølingspauser mellem driftscyklusserne. 

   - Kun til indendørs brug: Den elektriske pumpe bør ikke bruges udendørs under ugunstige 

vejrforhold. 

   - Kontroller regelmæssigt strømkablet og stikket for synlige skader. Pumpen må ikke 

bruges, hvis der er skader. 

3. Oppustning og tømning: 

   - Vedligehold pumpen regelmæssigt for at sikre optimal ydeevne. 

   - Måtten må ikke oppustes for meget for at undgå skader på materialet og sømmene. Følg 

anvisningerne om det optimale tryk i brugsanvisningen. 

4. Pleje og vedligeholdelse: 

   - Den vandafvisende overflade gør det nemt at rengøre måtten med et mildt 

rengøringsmiddel og en blød klud. 

   - Opbevar måtten på et tørt sted og beskyt den mod direkte sollys for at minimere slitage 

på materialet. 

5. Reparationer: 

   - Det medfølgende reparationssæt gør det muligt at udføre mindre reparationer. Sørg for, 

at det berørte område er tørt og rent, inden du sætter lapperne på. 

   - Ved større skader eller utætheder, der ikke kan udbedres, skal du kontakte kundeservice. 

Transport og opbevaring: 

- Brug den medfølgende taske til sikker og pladsbesparende opbevaring af den 

sammenrullede måtte. 



- Brug fastgørelsesbåndet til at holde måtten på plads, når den er rullet sammen, og 

transportér den ved hjælp af de dertil beregnede bærehåndtag. 

Leveringen omfatter: 

- Oppustelig gymnastikmåtte 

- Elektrisk luftpumpe til stikkontakt med 4 forskellige mundstykker 

- Reparatørsæt (2 lapper i matchende farver, 1 lim, 1 værktøj) 

- Fastgørelsesbånd til opbevaring i sammenrullet tilstand 

- Opbevaringspose 

For at sikre sikker brug og produktets holdbarhed beder vi dig om nøje at følge alle angivne 

sikkerhedsinstruktioner. 

  



Turvallisuusohjeet puhallettavalle voimistelumatolle 

Tuotekuvaus: 

Tämä puhallettava voimistelumatto on monipuolinen harjoitusmatto, joka sopii 

erinomaisesti voimisteluun, kuntoiluun, joogaan, pilatekseen tai kuntoutusharjoituksiin. 

Sen vakaa ja joustava pinta takaa optimaalisen mukavuuden ja turvallisuuden harjoittelun 

aikana. Matto voidaan täyttää ja tyhjentää nopeasti mukana toimitetulla sähköpumpulla. 

Vedenkestävä pinta mahdollistaa käytön sekä sisä- että ulkotiloissa. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. Yleiset turvallisuusohjeet: 

   - Varmista ennen maton käyttöä, että kaikki lisävarusteet, erityisesti sähköinen 

ilmapumppu, toimivat moitteettomasti. 

   - Käytä mattoa vain tasaisella alustalla, jotta minimoidaan kaatumisesta tai 

liukastumisesta johtuvien loukkaantumisten riski. 

   - Anna lasten käyttää mattoa vain aikuisen valvonnassa. 

2. Sähköisen ilmapumpun käyttö: 

   - Vältä ylikuumenemista: Älä anna pumpun käydä keskeytyksettä yli 10 minuuttia. Anna 

pumpun jäähtyä käyttöjaksojen välillä. 

   - Vain sisäkäyttöön: Sähköpumppua ei tule käyttää ulkona epäsuotuisissa sääolosuhteissa. 

   - Tarkista säännöllisesti, ettei virtajohdossa tai pistokkeessa ole näkyviä vaurioita. Jos 

vaurioita havaitaan, pumppua ei saa käyttää. 

3. Täyttäminen ja tyhjentäminen: 

   - Huolla pumppu säännöllisesti, jotta sen suorituskyky pysyy optimaalisena. 

   - Mattoa ei saa täyttää liikaa, jotta materiaali ja saumat eivät vaurioidu. Noudata 

käyttöohjeessa annettuja ohjeita optimaalisen paineen saavuttamiseksi. 

4. Hoito ja huolto: 

   - Vedenkestävä pinta on helppo puhdistaa miedolla pesuaineella ja pehmeällä liinalla. 

   - Säilytä matto kuivassa paikassa ja suojaa sitä suoralta auringonvalolta materiaalin 

kulumisen minimoimiseksi. 

5. Korjaukset: 

   - Pakkaukseen sisältyvällä korjaussarjalla voi tehdä pieniä korjauksia. Varmista, että 

korjattava kohta on kuiva ja puhdas ennen laastareiden kiinnittämistä. 

   - Jos vauriot ovat suurempia tai vuotoja ei saada korjattua, ota yhteyttä asiakaspalveluun. 

Kuljetus ja säilytys: 

- Käytä mukana toimitettua laukkua rullatun maton turvalliseen ja tilaa säästävään 

säilytykseen. 

- Käytä kiinnitysnauhaa pitämään matto paikallaan rullattuna ja kuljeta sitä tarkoitukseen 

varattujen kantokahvojen avulla. 



Toimitukseen sisältyy: 

- Ilmatäytteinen jumppamatto 

- Sähköinen ilmapumppu verkkovirralla ja 4 erilaista suutinta 

- Korjaussarja (2 väriltään sopivaa paikkaa, 1 liima, 1 työkalu) 

- Kiinnitysnauha rullattua mattoa varten 

- Säilytyslaukku 

Tuotteen turvallisen käytön ja pitkän käyttöiän varmistamiseksi pyydämme noudattamaan 

huolellisesti kaikkia annettuja turvallisuusohjeita. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το φουσκωτό στρώμα γυμναστικής 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το φουσκωτό στρώμα γυμναστικής είναι ένα στρώμα προπόνησης πολλαπλών χρήσεων, 

ιδανικό για γυμναστική, fitness, γιόγκα, πιλάτες ή ασκήσεις αποκατάστασης. Διαθέτει 

σταθερή και ελαστική επιφάνεια, που εξασφαλίζει βέλτιστη άνεση και ασφάλεια κατά τη 

διάρκεια της προπόνησης. Με την ηλεκτρική αντλία που περιλαμβάνεται στη συσκευασία, 

το στρώμα μπορεί να φουσκωθεί και να ξεφουσκωθεί γρήγορα. Η αδιάβροχη επιφάνεια 

επιτρέπει τη χρήση τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. Γενικές οδηγίες ασφαλείας: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα, ιδίως η ηλεκτρική αντλία αέρα, έχουν ελεγχθεί για 

την άψογη λειτουργία τους πριν χρησιμοποιήσετε το στρώμα. 

   - Χρησιμοποιείτε το στρώμα μόνο σε επίπεδες επιφάνειες, ώστε να ελαχιστοποιήσετε τον 

κίνδυνο τραυματισμών από ανατροπή ή ολίσθηση. 

   - Αφήνετε τα παιδιά να χρησιμοποιούν το στρώμα μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα. 

2. Χρήση της ηλεκτρικής αντλίας αέρα: 

   - Αποφύγετε την υπερθέρμανση: Μην αφήνετε την αντλία να λειτουργεί αδιάκοπα για 

περισσότερο από 10 λεπτά. Αφήστε χρόνο για να κρυώσει μεταξύ των κύκλων λειτουργίας. 

   - Μόνο για εσωτερική χρήση: Η ηλεκτρική αντλία δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε 

εξωτερικούς χώρους υπό δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 

   - Ελέγχετε τακτικά το καλώδιο τροφοδοσίας και το βύσμα για ορατές ζημιές. Σε 

περίπτωση ζημιάς, η αντλία δεν πρέπει να χρησιμοποιείται. 

3. Φούσκωμα και ξεφούσκωμα: 

   - Συντηρείτε τακτικά την αντλία για να εξασφαλίσετε τη βέλτιστη απόδοση. 

   - Μην φουσκώνετε υπερβολικά το στρώμα, για να αποφύγετε ζημιές στο υλικό και στις 

ραφές. Ακολουθήστε τις οδηγίες για τη βέλτιστη πίεση φουσκώματος που αναφέρονται 

στο εγχειρίδιο χρήσης. 

4. Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Η αδιάβροχη επιφάνεια επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό με ένα ήπιο καθαριστικό και 

ένα μαλακό πανί. 

   - Αποθηκεύστε το χαλί σε ξηρό μέρος και προστατέψτε το από την άμεση ηλιακή 

ακτινοβολία, προκειμένου να ελαχιστοποιήσετε τη φθορά του υλικού. 

5. Επισκευές: 

   - Το κιτ επισκευής που περιλαμβάνεται στη συσκευασία επιτρέπει την πραγματοποίηση 

μικρών επισκευών. Βεβαιωθείτε ότι η πληγείσα περιοχή είναι στεγνή και καθαρή πριν 

τοποθετήσετε τα μπαλώματα. 

   - Σε περίπτωση σοβαρότερων ζημιών ή διαρροών που δεν μπορούν να επιδιορθωθούν, 

επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών. 



Μεταφορά και αποθήκευση: 

- Χρησιμοποιήστε την τσάντα που παρέχεται για την ασφαλή και οικονομική αποθήκευση 

του τυλιγμένου στρώματος. 

- Χρησιμοποιήστε την ταινία στερέωσης για να κρατήσετε το στρώμα σταθερό όταν είναι 

τυλιγμένο και μεταφέρετέ το χρησιμοποιώντας τις ειδικές λαβές μεταφοράς. 

Το πακέτο περιλαμβάνει: 

- Φουσκωτό στρώμα γυμναστικής 

- Ηλεκτρική αντλία αέρα με τροφοδοσία από το δίκτυο και 4 διαφορετικά εξαρτήματα 

- Σετ επισκευής (2 μπαλώματα σε ταιριαστό χρώμα, 1 κόλλα, 1 εργαλείο) 

- Ιμάντας στερέωσης για τη μεταφορά του στρώματος τυλιγμένου 

- Τσάντα αποθήκευσης 

Για την ασφαλή χρήση και τη μεγάλη διάρκεια ζωής του προϊόντος, παρακαλούμε να 

τηρείτε προσεκτικά όλες τις αναφερόμενες οδηγίες ασφαλείας. 

  



Biztonsági útmutató a felfújható tornaszőnyeghez 

Termékleírás: 

A felfújható tornaszőnyeg egy sokoldalúan használható edzőszőnyeg, amely ideális torna, 

fitnesz, jóga, pilates vagy rehabilitációs gyakorlatokhoz. Stabil és rugalmas felületet biztosít, 

amely optimális kényelmet és biztonságot garantál az edzés során. A csomagban található 

elektromos pumpával a szőnyeg gyorsan felfújható és leengedhető. A vízálló felület lehetővé 

teszi a beltéri és kültéri használatot egyaránt. 

Fontos biztonsági tudnivalók: 

1. Általános biztonsági előírások: 

   - A matrac használata előtt győződjön meg arról, hogy minden tartozék, különösen az 

elektromos légpumpa, megfelelően működik-e. 

   - A matracot kizárólag sík felületen használja, hogy minimalizálja a felborulás vagy 

elcsúszás okozta sérülések kockázatát. 

   - Gyerekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a matracot. 

2. Az elektromos légszivattyú használata: 

   - Kerülje a túlmelegedést: ne hagyja a szivattyút 10 percnél hosszabb ideig folyamatosan 

működni. A működési ciklusok között hagyjon időt a lehűlésre. 

   - Kizárólag beltéri használatra: az elektromos szivattyút nem szabad kedvezőtlen időjárási 

körülmények között a szabadban használni. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a tápkábelt és a csatlakozót, hogy nincs-e rajtuk látható 

sérülés. Sérülés esetén a szivattyút nem szabad használni. 

3. Felfújás és leeresztés: 

   - A szivattyút rendszeresen karbantartsa az optimális teljesítmény biztosítása érdekében. 

   - A matracot ne fújja túlzottan fel, hogy elkerülje az anyag és a varratok károsodását. 

Kövesse a használati utasításban szereplő, az optimális nyomásértékekre vonatkozó 

utasításokat. 

4. Ápolás és karbantartás: 

   - A vízálló felület lehetővé teszi az egyszerű tisztítást enyhe tisztítószerrel és puha ruhával. 

   - A szőnyeget száraz helyen tárolja, és óvja a közvetlen napfénytől, hogy minimalizálja az 

anyag kopását. 

5. Javítások: 

   - A csomagban található javítókészlet segítségével kisebb javításokat elvégezhet. A 

javítófoltok felragasztása előtt győződjön meg arról, hogy az érintett felület száraz és tiszta. 

   - Ha nagyobb sérülések vagy szivárgások merülnek fel, amelyeket nem lehet kijavítani, 

vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal. 

Szállítás és tárolás: 

- A mellékelt táskát használja a feltekert szőnyeg biztonságos és helytakarékos tárolásához. 



- A rögzítőszalaggal tartsa a szőnyeget feltekert állapotban, és a kialakított fogantyúkkal 

szállítsa. 

A csomag tartalma: 

- Felfújható tornaszőnyeg 

- Hálózati árammal működő elektromos légpumpa 4 különböző fúvókával 

- Javítókészlet (2 színben illeszkedő folt, 1 ragasztó, 1 szerszám) 

- Rögzítőszalag a feltekert állapothoz 

- Tárolótáska 

A termék biztonságos használata és hosszú élettartama érdekében kérjük, hogy gondosan 

vegye figyelembe az összes megadott biztonsági utasítást. 

  



Veiligheidsdocument voor de opblaasbare gymnastiekmat 

Productbeschrijving: 

De opblaasbare gymnastiekmat is een veelzijdige trainingsmat die ideaal is voor 

gymnastiek, fitness, yoga, pilates of revalidatieoefeningen. De mat heeft een stabiel en 

veerkrachtig oppervlak dat optimaal comfort en veiligheid tijdens het trainen garandeert. 

Met de meegeleverde elektrische pomp kan de mat snel worden opgeblazen en leeggelaten. 

Dankzij het waterbestendige oppervlak kan de mat zowel binnen als buiten worden 

gebruikt. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. Algemene veiligheid: 

   - Controleer of alle onderdelen, met name de elektrische luchtpomp, goed werken voordat 

u de mat gebruikt. 

   - Gebruik de mat alleen op een vlakke ondergrond om het risico op letsel door omvallen of 

wegglijden te minimaliseren. 

   - Laat kinderen de mat alleen onder toezicht van een volwassene gebruiken. 

2. Gebruik van de elektrische luchtpomp: 

   - Voorkom oververhitting: laat de pomp niet langer dan 10 minuten onafgebroken draaien. 

Zorg voor afkoelperiodes tussen de gebruikscycli. 

   - Alleen voor gebruik binnenshuis: de elektrische pomp mag niet buiten worden gebruikt 

bij slechte weersomstandigheden. 

   - Controleer het netsnoer en de stekker regelmatig op zichtbare schade. Bij schade mag de 

pomp niet worden gebruikt. 

3. Opblazen en leeglaten: 

   - Onderhoud de pomp regelmatig om optimale prestaties te garanderen. 

   - Blaas de mat niet te hard op om schade aan het materiaal en de naden te voorkomen. 

Volg de aanwijzingen voor de optimale bandenspanning in de gebruiksaanwijzing. 

4. Onderhoud en verzorging: 

   - Dankzij het waterbestendige oppervlak kunt u de mat eenvoudig reinigen met een mild 

schoonmaakmiddel en een zachte doek. 

   - Bewaar de mat op een droge plaats en bescherm hem tegen direct zonlicht om slijtage 

van het materiaal te beperken. 

5. Reparaties: 

   - Met de meegeleverde reparatieset kunt u kleine reparaties uitvoeren. Zorg ervoor dat het 

betreffende gedeelte droog en schoon is voordat u de pleisters aanbrengt. 

   - Neem bij grotere beschadigingen of lekken die niet kunnen worden verholpen contact op 

met de klantenservice. 

Vervoer en opslag: 

- Gebruik de meegeleverde tas om de opgerolde mat veilig en ruimtebesparend op te 



bergen. 

- Gebruik de bevestigingsband om de mat in opgerolde toestand op zijn plaats te houden en 

draag hem aan de daarvoor bestemde handvatten. 

De levering omvat: 

- Opblaasbare gymnastiekmat 

- Elektrische luchtpomp met netspanning en 4 verschillende mondstukken 

- Reparatieset (2 bijpassende pleisters, 1 lijm, 1 gereedschap) 

- Bevestigingsband om de mat opgerold te houden 

- Opbergtas 

Voor een veilig gebruik en een lange levensduur van het product verzoeken wij u alle 

opgegeven veiligheidsinstructies zorgvuldig in acht te nemen. 

  



Instrukcja bezpieczeństwa dotycząca nadmuchiwanej maty gimnastycznej 

Opis produktu: 

Nadmuchiwana mata gimnastyczna to wszechstronna mata treningowa, idealna do 

gimnastyki, fitnessu, jogi, pilatesu lub ćwiczeń rehabilitacyjnych. Zapewnia stabilną i 

elastyczną powierzchnię, gwarantującą optymalny komfort i bezpieczeństwo podczas 

treningu. Dzięki dołączonej do zestawu pompie elektrycznej matę można szybko 

nadmuchać i opróżnić. Wodoodporna powierzchnia pozwala na użytkowanie zarówno w 

pomieszczeniach, jak i na zewnątrz. 

Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa: 

   - Przed użyciem maty należy upewnić się, że wszystkie elementy wyposażenia, a 

zwłaszcza elektryczna pompka, działają prawidłowo. 

   - Używać wyłącznie na równych powierzchniach, aby zminimalizować ryzyko obrażeń 

spowodowanych przewróceniem się lub ześlizgnięciem. 

   - Dzieci mogą korzystać z maty wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. 

2. Obsługa elektrycznej pompy powietrza: 

   - Należy unikać przegrzania: nie należy pozostawiać pompy włączonej nieprzerwanie 

dłużej niż 10 minut. Między cyklami pracy należy zapewnić czas na ostygnięcie urządzenia. 

   - Wyłącznie do użytku w pomieszczeniach: pompy elektrycznej nie należy używać na 

zewnątrz w niekorzystnych warunkach pogodowych. 

   - Regularnie sprawdzaj przewód zasilający i wtyczkę pod kątem widocznych uszkodzeń. W 

przypadku uszkodzeń nie wolno używać pompy. 

3. Nadmuchiwanie i opróżnianie: 

   - Należy regularnie konserwować pompę, aby zapewnić jej optymalną wydajność. 

   - Nie wolno nadmiernie nadmuchiwać maty, aby uniknąć uszkodzenia materiału i szwów. 

Należy przestrzegać wskazówek dotyczących optymalnego ciśnienia podanych w instrukcji 

obsługi. 

4. Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Wodoodporna powierzchnia pozwala na łatwe czyszczenie przy użyciu łagodnego 

środka czyszczącego i miękkiej ściereczki. 

   - Matę należy przechowywać w suchym miejscu i chronić przed bezpośrednim działaniem 

promieni słonecznych, aby zminimalizować zużycie materiału. 

5. Naprawy: 

   - Zestaw naprawczy dołączony do zestawu umożliwia wykonanie drobnych napraw. Przed 

nałożeniem łatek upewnij się, że uszkodzone miejsce jest suche i czyste. 

   - W przypadku większych uszkodzeń lub przecieków, których nie da się usunąć, 

skontaktuj się z obsługą klienta. 



Transport i przechowywanie: 

- Do bezpiecznego i zajmującego mało miejsca przechowywania zwiniętej maty należy 

używać dołączonej torby. 

- Aby utrzymać matę w stanie zwiniętym, należy użyć taśmy mocującej, a do transportu – 

przewidzianych do tego uchwytów. 

W zestawie znajdują się: 

- Nadmuchiwana mata gimnastyczna 

- Elektryczna pompka zasilana z sieci oraz 4 różne nasadki 

- Zestaw naprawczy (2 łatki w dopasowanych kolorach, 1 klej, 1 narzędzie) 

- Pasek mocujący do zwijania 

- Torba do przechowywania 

Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie i długą żywotność produktu, prosimy o dokładne 

przestrzeganie wszystkich podanych wskazówek dotyczących bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para o tapete de ginástica insuflável 

Descrição do produto: 

O tapete de ginástica insuflável é um tapete de treino versátil, ideal para ginástica, fitness, 

ioga, pilates ou exercícios de reabilitação. Oferece uma superfície estável e elástica, que 

garante um conforto e segurança ideais durante o treino. Com a bomba elétrica incluída no 

conjunto, o tapete pode ser rapidamente insuflado e esvaziado. A superfície impermeável 

permite a utilização tanto em ambientes interiores como exteriores. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Segurança geral: 

   - Certifique-se de que todos os acessórios, em especial a bomba de ar elétrica, estão em 

perfeitas condições de funcionamento antes de utilizar o colchão. 

   - Utilize apenas em superfícies planas, para minimizar o risco de lesões causadas por 

tombamento ou deslizamento. 

   - Permita que as crianças utilizem o colchão apenas sob a supervisão de um adulto. 

2. Utilização da bomba de ar elétrica: 

   - Evite o sobreaquecimento: não deixe a bomba funcionar ininterruptamente por mais de 

10 minutos. Deixe-a arrefecer entre os ciclos de funcionamento. 

   - Apenas para uso interior: a bomba elétrica não deve ser utilizada ao ar livre em 

condições meteorológicas adversas. 

   - Verifique regularmente se o cabo de alimentação e a ficha apresentam danos visíveis. Em 

caso de danos, a bomba não deve ser utilizada. 

3. Encher e esvaziar: 

   - Efetue a manutenção regular da bomba para garantir um desempenho ideal. 

   - O colchão não deve ser enchido em excesso, para evitar danos no material e nas costuras. 

Siga as instruções relativas à pressão ideal de enchimento indicadas no manual de 

instruções. 

4. Cuidados e manutenção: 

   - A superfície impermeável permite uma limpeza fácil com um detergente suave e um 

pano macio. 

   - Guarde o tapete num local seco e proteja-o da luz solar direta para minimizar o desgaste 

do material. 

5. Reparações: 

   - O kit de reparação incluído na embalagem permite efetuar pequenas reparações. 

Certifique-se de que a área afetada está seca e limpa antes de aplicar os remendos. 

   - Em caso de danos mais graves ou fugas que não possam ser reparadas, contacte o serviço 

de apoio ao cliente. 

Transporte e armazenamento: 

- Utilize o saco fornecido para guardar o tapete enrolado de forma segura e a poupar espaço. 



- Utilize a fita de fixação para manter o tapete enrolado no lugar e transporte-o pelas alças 

previstas para o efeito. 

O conteúdo da embalagem inclui: 

- Tapete de ginástica insuflável 

- Bomba de ar elétrica com alimentação por corrente e 4 acessórios diferentes 

- Kit de reparação (2 remendos da mesma cor, 1 cola, 1 ferramenta) 

- Fita de fixação para quando está enrolado 

- Saco de arrumação 

Para garantir uma utilização segura e a durabilidade do produto, pedimos que siga 

cuidadosamente todas as instruções de segurança indicadas. 

  



Document de siguranță pentru salteaua gonflabilă de gimnastică 

Descrierea produsului: 

Salteaua gonflabilă de gimnastică este o saltea de antrenament versatilă, ideală pentru 

gimnastică, fitness, yoga, pilates sau exerciții de reabilitare. Aceasta oferă o suprafață stabilă 

și elastică, care asigură un confort și o siguranță optime în timpul antrenamentului. Cu 

ajutorul pompei electrice incluse în pachet, salteaua poate fi umflată și dezumflată rapid. 

Suprafața impermeabilă permite utilizarea atât în interior, cât și în exterior. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Siguranță generală: 

   - Asigurați-vă că toate accesoriile, în special pompa electrică de aer, au fost verificate 

pentru a funcționa corespunzător înainte de a utiliza salteaua. 

   - Utilizați-o numai pe suprafețe plane, pentru a reduce la minimum riscul de rănire cauzat 

de răsturnare sau alunecare. 

   - Permiteți copiilor să utilizeze salteaua numai sub supravegherea unui adult. 

2. Utilizarea pompei electrice de aer: 

   - Evitați supraîncălzirea: nu lăsați pompa să funcționeze neîntrerupt mai mult de 10 

minute. Lăsați-o să se răcească între ciclurile de funcționare. 

   - Numai pentru uz interior: pompa electrică nu trebuie utilizată în aer liber în condiții 

meteorologice nefavorabile. 

   - Verificați periodic cablul de alimentare și ștecherul pentru a depista eventualele 

deteriorări vizibile. În cazul în care sunt deteriorate, pompa nu trebuie utilizată. 

3. Umflarea și dezumflarea: 

   - Întrețineți pompa în mod regulat pentru a asigura o funcționare optimă. 

   - Salteaua nu trebuie umflată excesiv pentru a evita deteriorarea materialului și a 

cusăturilor. Respectați instrucțiunile privind presiunea optimă de umflare din manualul de 

utilizare. 

4. Îngrijire și întreținere: 

   - Suprafața impermeabilă permite curățarea ușoară cu un detergent delicat și o cârpă 

moale. 

   - Depozitați covorașul într-un loc uscat și protejați-l de razele directe ale soarelui pentru a 

reduce la minimum uzura materialului. 

5. Reparații: 

   - Trusa de reparații inclusă în pachetul de livrare permite efectuarea unor reparații 

minore. Asigurați-vă că zona afectată este uscată și curată înainte de a aplica peticele. 

   - În cazul unor deteriorări mai grave sau al unor scurgeri care nu pot fi remediate, 

contactați serviciul de asistență pentru clienți. 

Transport și depozitare: 

- Folosiți husa inclusă în pachet pentru a depozita covorul rulat în siguranță și fără a ocupa 



mult spațiu. 

- Folosiți banda de fixare pentru a menține covorul fixat în poziție rulată și transportați-l 

folosind mânerele prevăzute în acest scop. 

Pachetul include: 

- Saltea gonflabilă de gimnastică 

- Pompă electrică de aer cu alimentare de la rețea și 4 duze diferite 

- Trusă de reparații (2 petice de aceeași culoare, 1 adeziv, 1 unealtă) 

- Bandă de fixare pentru transportul în stare rulată 

- Geantă de depozitare 

Pentru o utilizare în condiții de siguranță și pentru a asigura durabilitatea produsului, vă 

rugăm să respectați cu atenție toate instrucțiunile de siguranță indicate. 

  



Säkerhetsdokument för den uppblåsbara gymnastikmattan 

Produktbeskrivning: 

Den uppblåsbara gymnastikmattan är en mångsidig träningsmatta som passar perfekt för 

gymnastik, fitness, yoga, pilates eller rehabiliteringsövningar. Den har en stabil och elastisk 

yta som garanterar optimal komfort och säkerhet under träningen. Med den elektriska 

pumpen som ingår i leveransen kan mattan snabbt pumpas upp och tömmas. Den vattentäta 

ytan gör att den kan användas både inomhus och utomhus. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Allmän säkerhet: 

   - Se till att alla tillbehör, särskilt den elektriska luftpumpen, har kontrollerats och fungerar 

som de ska innan du använder mattan. 

   - Använd endast på plana ytor för att minimera risken för skador på grund av att mattan 

välter eller glider. 

   - Låt barn endast använda mattan under uppsikt av en vuxen. 

2. Användning av den elektriska luftpumpen: 

   - Undvik överhettning: Låt inte pumpen gå oavbrutet i mer än 10 minuter. Se till att 

pumpen får svalna mellan användningsomgångarna. 

   - Endast för inomhusbruk: Den elektriska pumpen bör inte användas utomhus vid 

ogynnsamma väderförhållanden. 

   - Kontrollera regelbundet strömkabeln och kontakten för synliga skador. Använd inte 

pumpen om den är skadad. 

3. Uppblåsning och tömning: 

   - Underhåll pumpen regelbundet för att säkerställa optimal prestanda. 

   - Mattan får inte blåsas upp för mycket för att undvika skador på materialet och 

sömmarna. Följ anvisningarna för optimal lufttryck i bruksanvisningen. 

4. Skötsel och underhåll: 

   - Den vattentåliga ytan gör det enkelt att rengöra mattan med ett milt rengöringsmedel 

och en mjuk trasa. 

   - Förvara mattan på en torr plats och skydda den mot direkt solljus för att minimera 

slitage på materialet. 

5. Reparationer: 

   - Det medföljande reparationskitet gör det möjligt att utföra mindre reparationer. Se till 

att det drabbade området är torrt och rent innan du fäster lapparna. 

   - Vid större skador eller läckage som inte går att åtgärda, kontakta kundtjänst. 

Transport och förvaring: 

- Använd den medföljande väskan för att förvara den ihoprullade mattan på ett säkert och 

utrymmesbesparande sätt. 



- Använd fästbandet för att hålla mattan på plats när den är ihoprullad, och bär den med de 

avsedda bärhandtagen. 

I leveransen ingår: 

- Uppblåsbar gymnastikmatta 

- Elektrisk luftpump med nätanslutning och 4 olika munstycken 

- Reparationssats (2 lappar i matchande färg, 1 lim, 1 verktyg) 

- Fästband för att hålla mattan ihoprullad 

- Förvaringsväska 

För att produkten ska kunna användas på ett säkert sätt och hålla länge ber vi dig att 

noggrant följa alla angivna säkerhetsanvisningar. 

  



Bezpečnostný dokument k nafukovacej gymnastickej podložke 

Popis produktu: 

Nafukovacia gymnastická podložka je univerzálna tréningová podložka, ktorá je ideálna na 

gymnastiku, fitness, jógu, pilates alebo rehabilitačné cvičenia. Ponúka stabilný a pružný 

povrch, ktorý zaručuje optimálny komfort a bezpečnosť pri tréningu. Pomocou elektrickej 

pumpy, ktorá je súčasťou balenia, je možné podložku rýchlo nafúknuť a vyfúknuť. Vďaka 

vodovzdornému povrchu je možné ju používať v interiéri aj exteriéri. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. Všeobecné bezpečnostné pokyny: 

   - Pred použitím podložky sa uistite, že všetky príslušenstvá, najmä elektrická vzduchová 

pumpa, sú v poriadku a správne fungujú. 

   - Používajte ju iba na rovných povrchoch, aby ste minimalizovali riziko úrazu v dôsledku 

prevrátenia alebo pošmyknutia. 

   - Deti nechajte používať podložku iba pod dohľadom dospelého. 

2. Používanie elektrického vzduchového čerpadla: 

   - Zabráňte prehriatiu: Nenechajte čerpadlo bežať nepretržite dlhšie ako 10 minút. Medzi 

jednotlivými prevádzkovými cyklami nechajte čerpadlo vychladnúť. 

   - Iba na vnútorné použitie: Elektrické čerpadlo by sa nemalo používať vonku za 

nepriaznivých poveternostných podmienok. 

   - Pravidelne kontrolujte napájací kábel a zástrčku, či nie sú viditeľne poškodené. V prípade 

poškodenia sa čerpadlo nesmie používať. 

3. Nafukovanie a vyfukovanie: 

   - Čerpadlo pravidelne udržiavajte, aby ste zaistili jeho optimálny výkon. 

   - Podložku nesmie byť nadmerne nafúknutá, aby nedošlo k poškodeniu materiálu a švov. 

Dodržiavajte pokyny týkajúce sa optimálneho tlaku uvedené v návode na použitie. 

4. Starostlivosť a údržba: 

   - Vďaka vodovzdornému povrchu sa rohož dá ľahko čistiť jemným čistiacim prostriedkom 

a mäkkou handričkou. 

   - Rohož skladujte na suchom mieste a chráňte ju pred priamym slnečným žiarením, aby sa 

minimalizovalo opotrebovanie materiálu. 

5. Opravy: 

   - Sada na opravu, ktorá je súčasťou balenia, umožňuje vykonávať drobné opravy. Pred 

nalepením záplat sa uistite, že poškodené miesto je suché a čisté. 

   - V prípade väčších poškodení alebo netesností, ktoré nie je možné opraviť, kontaktujte 

zákaznícky servis. 

Preprava a skladovanie: 

- Na bezpečné a priestorovo úsporné uloženie zrolovanej podložky použite priloženú tašku. 



- Použite upevňovaciu pásku na zaistenie podložky v zrolovanom stave a prenášajte ju 

pomocou určených úchytov. 

Súčasťou balenia je: 

- Nafukovacia gymnastická podložka 

- Elektrická vzduchová pumpa s napájaním zo siete a 4 rôznymi nástavcami 

- Opravná sada (2 farebne zladené záplaty, 1 lepidlo, 1 nástroj) 

- Upevňovací pás na zrolovanie 

- Taška na uloženie 

V záujme bezpečného používania a dlhej životnosti výrobku vás prosíme, aby ste dôsledne 

dodržiavali všetky uvedené bezpečnostné pokyny. 


